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URBAN I S T I CKÉ ŘEŠEN Í

Městská část Praha Holešovice je historicky jedna z
velmi významných čtvrtí, která se nachází v blízkosti od
historické centra města. Urbanistická koncepce Dolních
Holešovic je zejména charakteru blokové struktury.
Klasický „Holešovický blok“ vychází z rozměrů 100x100
metrů, nicméně nalezneme i bloky větší o rozměrech
100x200 metrů. Blok, ve kterém se nachází řešený
pozemek, patří v Holešovicích s rozměry 250x200 metrů
mezi nejrozlehlejší. Navržené objekty svým hmotovým
řešením doplňují chybějící část zástavby a reagují na
historickou kompaktní formu městských bloků. Svým
tvarem do ulic respektují a dodržují uliční čáru. Objekty
také doplňují vnitroblokovou strukturu, podobně jako
tomu je v nedalekém Karlíně. Výškové řešení je navrženo
v návaznosti na okolní objekty. Velikost a výška hmoty
nijak nepřevyšuje okolní zástavbu.

Důležitým rozhodnutím bylo rozdělení pozemku na dva
charakterem rozdílné pozemky. Obdélníkový nárožní
pozemek zaujme administrativní budovu a liniový
pozemek ve vnitrobloku zaujme bytové domy. Hranice
rozdělení zároveň respektuje historickou stopu, kdy
takto byla rozdělena zemědělská pole. Na liniovém
pozemku se v současné době nachází prodejna s
potravinami, která svým řešením je nehodící se do
zástavby bloku. Navrhuji její demolici a náhradní
prostory budou situovány v administrativní budově.

Bytové domy ve vnitrobloku v zástupu hmotově kopírují
stávající objekt č.p.217 v ulici Dělnická. Na pozemku
se tedy nachází 3 nadzemní bytové hmoty, které jsou
spojeny společnou podnoží.

Navrhovaný nárožní objekt kancelářské budovy svým
hmotovým řešením doplňuje chybějící část blokové
zástavby. Ve vnitrobloku rozšiřuje svou hmotu k
bytovému domu. Výškové řešení je navrženo v
návaznosti na okolní zástavbu, jak se sousedícím
domem, tak i se všemi domy v křižovatce Argentinská-
Dělnická.

ARCH I T EKTON I CKÉ A FUNKČN Í ŘEŠEN Í

Hlavním konceptem stavby je doplnění urbanistické
struktury a kompaktnosti zástavby. Navrhovaná funkce je
bydlení a administrativa s obchodním parterem, nebo
jinými nebytovými prostory. Administrativní budova je
umístěna do rušné Argentinské ulice, zatímco bydlení je
situováno zejména do klidného vnitrobloku.

V administrativní budově jsou v 1NP umístěny nebytové
prostory pro pronájem a zároveň v 1PP jsou umístěny
náhradní prostory pro obchod s potravinami společně se
6 parkovacími stáními. V 2PP se nachází 44 parkovacích
stání pro administrativní část budovy. Od 2NP do 6NP se
nachází nájemní prostory kanceláří, kde v 2NP je
umístěna venkovní společná zahrada.

Stávající objekt pekárny je z ubytovny rekonstruován na
bytový dům. Současné příčkování budovy nevyhovovalo
nové funkci, a tak jsou ponechány pouze nosné stěny
objektu. Vnitřní členění na bytové jednotky je
přizpůsobeno zejména nosným stěnám, které při
rozložení podlaží velmi limitovaly. Z toho důvodu jsou na
patro umístěny tři velkorysé bytové jednotky 1x 1+kk, 1x
2+kk a 1x 3+kk. Objekt pekárny byl v 90 letech navýšen
o jedno podlaží. Jedná se o nástavbu, která
architektonicky respektuje pouze pozici a velikost
okenních otvorů v nižších podlažích. Povrchová úprava
fasády je tvořena omítkou. Ve svém návrhu tuto
nástavbu ponechávám v současné hmotové koncepci a
doplňuji pouze povrchovou úpravu fasády, která
navazuje na členění nižších pater budovy. V 1PP
objektu se nachází technické místnosti a sklep ke
každé bytové jednotce.

Za pekárenským domem jsou do vnitrobloku navrženy
další dva domy. Všechny tři domy jsou propojeny
venkovním podélným průchodem, v němž se nachází
vstupy do nadzemních částí. Nově postavené bytové
domy jsou v přízemí spojeny parkovací podnoží, kde se
nachází 43 parkovacích stání pro všechny tři bytové
domy. Od 2NP do 6NP nových domů se nachází bytové
jednotky, které reflektují aktuální pobídku trhu: tedy na
každém patře nalezneme 3x 1+kk, 1x 2+kk a 1x 3+kk. V
1NP se krom parkovacích stání nachází i sklepní kóje.
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